



Длинный спиннинг в действии при ловле карпа дальним забросом

ся в эту необычную счастья и продолжил свои эксперименты дальше.

Первое, что пришло мне в голову после недолгих раздумий – что мое новое спиннинговое удлинице вполне подходит для ловли «на бомбарду». Правда, на практике оказалось, что оно не такое чувствительное, как специальное бомбардовое, однако этот его спиннинговый характер оказался весьма кстати на диких водоемах с их частыми зацепами.

Следующим шагом стало использование моего «спиннинга-переростка» при ловле некрупного карпа и другой «белой» рыбы донной оснасткой. Собственно, сам мой первый спиннинг 3,6 м я сделал из двухскладного карпового удлинища длиной 12 футов и тестом в один с четвертью фунта, т.ч. ему оставалось только вспомнить свое истинное предназначение.

Далее, спасая свою репутацию «продвинутого рыболова» во времена одного из выездов с друзьями на пикник (на котором рыбалька не предполагалась), я соорудил на базе ставшего уже привычным в багажнике моего автомобиля хлыста вполне достойную живцовую удочку с поплавком – и, хвала Аллаху, ушел таки от нуля к всеобщему восторгу публики.

Вслед за этим, как-то само собой и волей случая я сделал для себя открытие, что хотя 3,6 м – не лучшая длина для ловли поплавочной удочки в проводку, но в безвыходной ситуации, оказалось, вполне можно обойтись и таким, с точки зрения поплавчиков, коротышкой. Что жкается ловли «дальним забросом» со скользящим поплавком, то неискущенный в тонкостях матчевой ловли

рыболов разницы может и вовсе не заметить. Хотя с тонкой лесочкой я бы порекомендовал бы им быть поосторожнее...

Так понемногу ко мне пришло понимание, что, отказавшись от хорошего в пользу универсального, при помощи 12-футового удлинища я могу получить одну единственную удочку, постоянное наличие которой в дорожном комплекте гарантировало мне не просто рыбальку как таковую, а в случае необходимости – практически полную адаптацию к любым условиям и способам рыбной ловли в пресноводных водоемах.

Венцом же этой эпопеи с «открытием Америки» стала простая и очевидная идея, шлифовавшая все шероховатости в эксплуатационных свойствах описываемой снасти до зеркального блеска, доведя ее, тем самым, до состояния близкого к совершенству. Удивляюсь сам – почему я не сообразил это сделать с самого первого дня... Догадались, о чём речь? Правильно – я ходил в местную мастерскую по ремонту рыболовных снастей, в которой мне за 3 секунды подобрали к моему «Калашникову 3.60», подходящее ему по диаметру запасное верхнее колено от фидера. Да, ларчик и в самом деле просто открылся! Сменные вершины от фидера с разной жесткостью позволили мне довести то самое универсальное (и потому ожидаемо – не самое лучшее) почти до совершенства инструмента специального. Это, прежде всего, касается моего двенадцатифутовика в комплектациях фидера, матча, бомбарды и, в какой-то степени, спиннинга ультралайт.

**kamik**

## СУПЕРТЕПЛАЯ КАНАДСКАЯ ОБУВЬ



-60°C

### GOLIATH

■ Широкая стопа

■ Высокий подъем

■ Устойчивая подошва

■ Термовкладыш 13 мм Zylex

■ Стелька 11 мм

■ Облегченный сплав Kametik



Сделано  
в Канаде

ZYLEX

Каметик

Каметик  
терморезина



-40°C



### ICECRUSHER БЕСТСЕЛЛЕР!

■ Цельнолитая конструкция

■ Удобная колодка

■ Термовкладыш: 8 мм, войлок

■ Подошва из терморезины с протектором, противостоящим скольжению

■ Высота: 37 см

Сделано  
в Канаде

### Адреса ТЦ «Рыбачьте с нами» в С.-Петербурге:

- Кондратьевский пр., д.31, тел.: (812) 740-18-78
- ул. Ново-Рыбинская, д.19/21, ЦБиТ «Квартал», тел.: (812) 740-18-87



Рыбаки  
онлайн

О наличии товара можно узнать  
на сайте  
[www.rsn-spb.ru](http://www.rsn-spb.ru)